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BULETINUL CASAŢIEI 1/2008 
RUBRICA: COMUNICĂRI 

 
Acţiuni cu caracter internaţional desfăşurate în perioada decembrie 2007 – martie 

2008 de către Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie 
 
 

Magistrat-asistent dr. Simona Cristea 
Biroul de Relaţii Internaţionale 

 
 
Acţiuni desfăşurate în străinătate la care a fost reprezentată Înalta Curte de Casaţie 

şi Justiţie a României 
 
3-4 decembrie 2007, Luxembourg, Luxembourg 
 

Dna judecător Corina Michaela Jîjîie a participat la Conferinţa anuală „Forumul U.E. 
al judecătorilor pentru mediul înconjurător”, organizat de Comisia Europeană. 

 
3-14 decembrie 2007, Bruxelles, Belgia 
 

Dnul judecător Emanuel Albu a participat la Bruxelles, la un stagiu de formare 
profesională la Curtea de Casaţie şi la Consiliul de Stat din Belgia, în cadrul Programului 
„Schimb de magistraţi” al Reţelei Preşedinţilor CSJ din U.E., program ce se desfăşoară în 
parteneriat cu instituţia noastră, din anul 2005. 

 
10-21 decembrie 2007, Bruxelles, Belgia 
 

Dna judecător dr. Aida Popa a participat la Bruxelles, la un stagiu de formare 
profesională la Curtea de Casaţie din Belgia, în cadrul Programului „Schimb de magistraţi” 
al Reţelei Preşedinţilor CSJ din U.E. 

 
25-27 februarie 2008, Strasbourg, Franţa 
 

În această perioadă a avut loc o vizită de studiu a Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, 
la Curtea Europeană a Drepturilor Omului. Din delegaţie au făcut parte dna judecător 
Mihaela Tăbârcă (Secţia Civilă şi de Proprietate Intelectuală), dnul judecător Victor Paşca 
Cameniţă (Secţia Penală), dnul judecător Gheorghe Buta (Secţia Comercială). 

 
4-7 martie 2008, Alexandria (Virginia), Washington D.C., S.U.A. 
 

Dnul judecător Florin Costiniu, preşedintele Secţiei Civile şi de Proprietate 
Intelectuală a participat la un curs de formare profesională pentru judecători, în domeniul 
proprietăţii intelectuale, organizat de USPTO (United States Patent and Trademark) şi 
Academia de Proprietate Intelectuală din S.U.A. 

 
10-21 martie 2008, Paris, Franţa 
 

 Dna judecător Maura Olaru a participat la Paris, la un stagiu de formare 
profesională la Curtea de Casaţie din Franţa, în cadrul Programului „Schimb de magistraţi” 
al Reţelei Preşedinţilor CSJ din U.E. 
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15 martie 2008, Paris, Franţa 
 
 Dna judecător Corina Michaela Jîjîie a participat la Curtea de Casaţie din Franţa, la 
şedinţa de lucru a Forumului Internaţional al Judecătorilor Europeni privind Mediul, ca 
reprezentant în conducerea acestuia. 


